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Aufgabe 19 (12 Punkte) Sei U ⊂ C offen. Ist β = bxdx+ bydy = b′dz + b′′dz̄ ∈ E1(U)
so sind dβ, ∂β, ∂̄β ∈ E2(U) definiert durch

dβ := dbx ∧ dx+ dby ∧ dy
∂β := ∂b′ ∧ dz + ∂b′′ ∧ dz̄
∂̄β := ∂̄b′ ∧ dz + ∂̄b′′ ∧ dz̄

Zeigen Sie, dass für alle β ∈ E1(U) gilt

dβ = ∂β + ∂̄β.

Aufgabe 20 (12 Punkte) Sei b ∈ C∞(C) mit kompaktem Träger, so dass
∫
C b dλ 6= 0,

und sei β := b dz̄. Zeigen Sie: Ist α ∈ C∞(C) eine Lösung der Gleichung ∂̄α = β, so kann
α keinen kompakten Träger haben.

Aufgabe 21 (12 Punkte) Sei β ∈ E (0,1)(Cn) mit ∂̄β = 0. Sind α1, α2 ∈ C∞(Cn)
Lösungen der Gleichung ∂̄αj = β, und haben sowohl α1 als auch α2 kompakten Träger,
so gilt α1 = α2.

Aufgabe 22 (12 Punkte) Ein Gebiet über Cn ist ein Paar (Ω, π), wobei

(1) Ω ist ein zusammenhängender Hausdorff-Raum,

(2) π : Ω→ Cn ist ein lokaler Homöomorphismus.

Sei (Ω, π) ein Gebiet über Cn und sei X ein zusammenhängender topologischer Raum. Sei
x0 ∈ X ein Punkt und seien ϕ1, ϕ2 : X → Ω stetig mit π◦ϕ1 = π◦ϕ2 und ϕ1(x0) = ϕ2(x0).
Zeigen Sie, dass ϕ1 = ϕ2.


